
                          ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО

               ” АУДИТОРСЬКА ФІРМА“ІЛІС”

Україна, 69035, м.Запоріжжя, вул. Рекордна, 26 Р/р 26008000096295 в ПАТ Укрсоцбанка  ЄДРПОУ 23288311  тел.(факс)(0612)224-24-27, 

	м. Запоріжжя
                                                  


	                                        15 березня 2013 р


Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора)

                      щодо фінансової звітності товариства з обмеженою відповідальністю

                                                   “Фондова компанія” Емісія ”.

                                                                       Адресат: власники  та керівництво 

                                                                        ТОВ  “ Фондова Компанія “Емісія”

Аудиторський висновок надається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації професійними учасниками фондового ринку.

Приватним підприємством "Аудиторська фірма "Іліс", яке здійснює  свою діяльність на підставі Статуту та свідоцтва про внесення до Реєстру суб`єктів аудиторської діяльності № 1038, проведена незалежна аудиторська перевірка ТОВ "Фондова Компанія “Емісія” (далі Товариство) з метою визначення достовірності фінансової звітності, повноти і відповідності облікових даних станом на 31 грудня 2012 року.

  1.Основні відомості про аудиторську фірму

  ПП ”Аудиторська фірма “Іліс ”(ЄДРПОУ23288311), що діє на підставі свідоцтва про внесення в Реєстр суб’єктів аудиторської діяльності № 1038, виданого за рішенням Аудиторської палати України 26 січня 2006 року № 158(дія свідоцтва продовжена на підставі рішення №222/3 від 30.11.2010р.) .  Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм,які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ,що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів серія та номер свідоцтва АБ 000430

2.Основні відомості про товариство                                                                                                                                                        

	Повна назва
	Товариство з обмеженою відповідальністю 

“Фондова компанія “Емісія”

	Код ЄДРПОУ
	33961297

	Дата реєстрації, № рішення
	13.12.2005року за № 11031020000010442

	Дата останньої

 реєстраційної дії
	25.09.2012р.№11031070021010442

	Орган, що видав свідоцтво,

№ свідоцтва.
	Виконавчий комітет Запорізької міської Ради народних депутатів. Серія А01 №526916

	Юридична адреса та місцезнаходження
	69006,Запорізька область,м. Запоріжжя,

вулиця 40Років Радянської України 6,кв.39.

	Телефон
	 факс  (61)2225282;(061)2221140.

	Поточний рахунок
	26507000080425

	Назва банку
	ПуАТ “Фідобанк” 

	МФО
	300175

	Види діяльності

КВЕД-2010
	66.19-інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забеспечення;

66.12-посередництво за договорами по цінних паперах або товарах;

64.99.-надання інших фінансових послуг(крім страхування та пенсійного забеспечення)

	Наявність ліцензії на професійну діяльність


	-Ліцензія серія АВ№581170 від 16.09.2009р на депозитарну діяльність зберігача цінних паперів, видана рішенням ДКЦПФР за №734.  Строк дії з 16.09.2009р. до 16.09.2014р.;

-Ліцензія серія АВ №581168 від 29.12.2010р. на діяльність з торгівлі цінними паперами - брокерську діяльність -видана рішенням ДКЦПФР за №1575 від 29.12.2010р. Строк дії   з 12.01.2011р.- до 12.01.2016р.

-Ліцензія серія АВ №581169 від 29.12.2010р. на діяльність з торгівлі цінними паперами-  дилерську  діяльність -видана рішенням ДКЦПФР за №1575 від 29.12.2010р. Строк дії   з 12.01.2011р.- до 12.01.2016р


3. Перелік перевіреної фінансової звітності.

В ході проведення аудиту були розглянуті наступні документи:

-Статут товариства;

-фінансовий звіт "Баланс" станом на 31 грудня 2012 року;

-фінансовий звіт "Звіт про фінансові результати" за 2012 рік;

-фінансовий звіт "Звіт про рух грошових коштів" за 2012 рік;

-фінансовий звіт "Звіт про власний капітал" за  2012 рік;

-примітки до річної фінансової звітності за 2012 рік;

- журнали-ордери та інші реєстри і регістри синтетичного та аналітичного обліку за 2012 рік;

-первинні документи за 2012 рік (вибірково);

-статистична звітність та інша облікова інформація за 2012 рік;

-податкова звітність за 2012 рік; 

-договори фінансово-господарської діяльності (вибірково).

4. Опис обсягу аудиторської перевірки та окремих аспектів

Перевірка розпочата 11 березня 2013 року та закінчена 15 березня  2013 року. Аудиторську перевірку здійснено у відповідності  з вимогами та положеннями Закону України "Про аудиторську діяльність", інших законодавчих актів України та у відповідності з вимогами МСА Міжнародної федерації бухгалтерів, прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України від 18 квітня 2003 року № 122, в тому числі у відповідності із МСА 700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності",  МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора", МСА 706 "Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора" та МСА 800 "Висновок незалежного аудитора при виконанні завдань з аудиту спеціального призначення".

Міжнародні стандарти аудиту вимагають від аудитора дотримання етичних вимог та відповідного планування і виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень. Аудиторська перевірка включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку та суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінка подання фінансової звітності в цілому.

Нами були виконані процедури аудиту згідно вимог МСА 500 "Аудиторські докази", що відповідають меті отримання достатніх і прийнятних аудиторських доказів. У своїй роботі аудитор використовував принцип вибіркової перевірки. Планування і проведення аудиту було спрямоване на одержання розумних підтверджень щодо відсутності у фінансовій звітності суттєвих помилок. Дослідження здійснювалось шляхом тестування доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансовій звітності, а також оцінка відповідності застосованих принципів обліку нормативним вимогам, щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, чинним протягом  звітного періоду.

Згідно з вимогами МСА аудитори не змогли бути присутніми при інвентаризації наявних активів та зобов'язань, разом з інвентаризаційною комісією, так як дата проведення  інвентаризації передувала даті проведення аудиту. Нами було проведено альтернативні методи перевірки.  Згідно з цим нами було сформовано думку, що ці активи та зобов'язання наявні.

Під час аудиту зроблено дослідження доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у фінансових звітах, дано оцінку відповідності застосованих керівництвом товариства принципів обліку чинним нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності. 

Отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення аудиторської думки.

Аудиторський висновок складено відповідно до вимог норм пункту 15 частини другої статті 7, пунктів 8, 9, 13 статті 8 Закону України "Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні", статті 40 Закону України "Про цінні папери та фондовий ринок", Законів України "Про аудиторську діяльність",  МСА з урахуванням вимог Положення щодо підготовки аудиторських висновків, які подаються до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку при розкритті інформації емітентами та професійними учасниками фондового ринку, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.2006 року № 1528, зі змінами та доповненнями, та Вимог до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 29.09.2011 року № 1360.

Ми вважаємо, що проведена нами аудиторська перевірка дає обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки відносно фінансової звітності за 2012 рік.

Внаслідок аудиторської перевірки встановлено:

5. Повнота та відповідність фінансової звітності встановленим Положенням (стандартам) бухгалтерського обліку України.

Аудиторською фірмою проведена аудиторська перевірка балансу ТОВ“Фондова Компанія “Емісія ” станом на 31 грудня 2012 року, звіту про фінансові результати товариства, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний капітал, та приміток до річної фінансової звітності за 2012 рік. Відповідальність за ці фінансові звіти несе управлінський персонал товариства. Аудиторська фірма несе відповідальність за висловлення думки щодо цих фінансових звітів на підставі аудиторської перевірки. 

Бухгалтерський облік товариством ведеться із застосуванням плану рахунків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 291 від 30.11.1999 р. "Про затвердження плану рахунків бухгалтерського обліку та Інструкції по його застосуванню", та в відповідності до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 996-ХІV від 16.07.1999 р. 

Проміжна фінансова та статистична звітність складається своєчасно.

Фінансова звітність товариства за 2012 рік відповідає П(С)БО 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності", затвердженого наказом Міністерства фінансів № 87  від 31.03.1999 р.

Фінансова звітність  товариства містить статті, склад та зміст яких визначено відповідно до П(С)БО України. Фінансова звітність щодо принципів її підготовки, визнання і розкриття її елементів в цілому відповідає вимогам П(С)БО та обраній обліковій політиці (принципам оцінки статей звітності за методами щодо окремих статей звітності).

Фінансова звітність товариства складена з припущенням подальшого безперервного функціонування в національній валюті – гривні.

Враховуючи вищенаведене та у відповідності до Міжнародного стандарту аудиту № 700 "Висновок незалежного аудитора щодо повного пакету фінансових звітів загального призначення", аудиторська фірма може стверджувати, що для підготовки фінансових звітів використано концептуальну основу фінансової звітності, встановлену законодавством України, зокрема Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 996-ХІV від 16.07.1999 р., Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку та іншими нормативними актами України.

6.Відповідальність управлінського персоналу

За повноту та достовірність наданої для перевірки фінансової інформації ТОВ“ФК  “Емісія” відповідальність несе: Директор – Василенко Олексій Володимирович (наказ №04-22-2 від 22.04.2009р.на підставі протоколу загальних зборів учасників ТОВ “ФК “Емісія”), Головний бухгалтер Лазаренко Світлана Сергіївна (наказ №12-10-1 від 10.12.2012р.).

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних  етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. 

Аудиторською фірмою підтверджується, що фінансові звіти ТОВ “ФК“Емісія” станом на 31 грудня 2012 року представляють достовірно, в усіх суттєвих аспектах, інформацію згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідають вимогам чинного законодавства України.

Товариством на дату річної фінансової звітності не проведено тестування на  наявність ознак можливого зменшення корисності активів, що передбачається нормами П(С)БО 28 "Зменшення корисності активів", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2004 р. № 817, зі змінами та доповненнями. На товаристві також не створено резерву сумнівних боргів. Аудиторська компанія не в змозі визначити вплив зазначеного питання на власний капітал та вартість необоротних активів товариства станом на 31.12.2012 року.

Враховуючи вищенаведене та у відповідності до Міжнародного стандарту аудиту                     700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності ", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора"  аудиторська фірма може стверджувати, що для підготовки фінансових звітів використано концептуальну основу фінансової звітності, встановлену законодавством України, зокрема Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 року № 996-ХІV, Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  та іншими нормативними актами України. 

Аудиторською фірмою, за виключенням впливу на фінансову звітність питання, яке наведене у попередньому абзаці,  підтверджується, що фінансові звіти ТОВ “ФК  “Емісія” станом на 31.12.2012 року представляють достовірно, в усіх суттєвих аспектах, інформацію згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідають вимогам чинного законодавства України.

7. Наявність та незмінність облікової політики товариства за 2012 рік, та відповідність її П(С)БО України.

В відповідності зі ст. 8 Закону України "Про бухгалтерський облік та звітність в Україні" від 16.07.1999 р. № 996-ХІV, товариством згідно з наказом № 01-04-1 “Про облікову політику підприємства", затвердженого директором 04.01.2011 р., встановлено єдину облікову політику товариства на 2011-2012 рр. Принципи облікової політики відображено в опису розділів аудиторського висновку.

Товариством ведення бухгалтерського обліку організовано по журнально-ордерній системі обліку на машинописних носіях з використанням бухгалтерської програми 1С бухгалтерія.

Постановка бухгалтерського обліку в цілому відповідає Положенням (стандартам) бухгалтерського обліку та інших нормативних документів з питань організації бухгалтерського обліку в Україні. Товариством досягнуто незмінності облікової політики на протязі 2012 року.

Перед складанням річної фінансової звітності для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку товариством згідно наказу "Про проведення щорічної інвентаризації у 2012 році" № 01-12-1 від 01.12.2012р., та у відповідності до вимог "Інструкції по інвентаризації основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів і документів та розрахунків", затвердженої наказом Міністерства Фінансів України № 69 від 11.08.1994 р., зі  змінами та доповненнями,  проведено річну інвентаризацію:

- станом на 01.12.2012 р. – ТМЦ на складах,  основних засобів,  нематеріальних активів, витрат майбутніх періодів, розрахунків з дебіторами та кредиторами, грошових коштів, документів та бланків суворої звітності в касах, фінансових інвестицій; 

- станом на 01.01.2013 р. - залишків грошових коштів на розрахункових рахунках підприємства, розрахунків по всіх видах податків та обов’язкових платежів.

Аудитори не приймали участь в інвентаризації матеріальних активів, так як дата проведення інвентаризації передувала даті проведення аудиторської перевірки,тому висновки про достовірність та повноту фінансової звітності ми базували  на аналізі отриманих результатів при інвентаризації майна товариства, наданих товариством документах по інвентаризації активів і зобов’язань, а також щодо фінансово-господарської діяльності товариства.

Відповідно до Міжнародного стандарту аудиту № 800 "Аудиторський висновок 

при виконанні завдань з аудиту спеціального призначення" за результатами перевірки надаються наступні висновки щодо окремих компонентів фінансових звітів:

8. Підтвердження правильності, класифікації та оцінки активів у бухгалтерському обліку товариства.

На нашу думку, активи товариством у бухгалтерському обліку класифіковано та оцінено відповідно до П(С)БО України. Оцінка активів достовірно визначена й очікується отримання в майбутньому економічних вигод, пов’язаних з їх використанням.

8.1. Облік основних засобів, незавершеного будівництва, нематеріальних активів та їх зносу, інших необоротних активів.

Залишкова вартість основних засобів товариства на 31.12.2012 р. становить 16 тис. грн.

На нашу думку, відображення в бухгалтерському обліку визнання, оцінки, обліку надходжень, реалізації, ліквідації, та іншого вибуття, ремонту, модернізації основних засобів та розкриття інформації про них в фінансовій звітності за 2012 рік здійснювались у відповідності з П(С)БО 7 "Основні засоби". При цьому в склад основних засобів зараховувались активи, які можуть бути ідентифіковані та утримуються підприємством з метою використання на протязі періоду більше одного року для надання послуг,  в адміністративних цілях, якщо їх первісна вартість перевищує 2500 грн. 

В бухгалтерському обліку основних засобів встановлено відповідність даних аналітичного та синтетичного обліку, відповідно до П(С)БО 7 "Основні засоби".

Знос (амортизація) основних засобів у період з 01.01.2012 по 31.12.2012 року нараховувався згідно  прямолінійним нормам, що не суперечить розділу III. Податкового кодексу України № 2755-VI від 02.12.2010 р., зі змінами і доповненнями. Облік зносу (амортизації) відповідає вимогам чинного законодавства. Податковий облік основних засобів та їх амортизації відповідає вимогам чинного законодавства.

На нашу думку, бухгалтерський облік інших  необоротних активів відповідає вимогам П(С)БО 7 "Основні засоби".

Переоцінка основних засобів на протязі існування Товариства не проводилась.

В склад малоцінних  необоротних активів товариством  включаються предмети, термін корисного використання яких більше одного року та вартістю до 2500 грн., зокрема інвентар, прилади, інструмент. Нарахування амортизації малоцінних необоротних матеріальних активів товариство проводить наступним чином:

100 % амортизаційної вартості в першому місяці експлуатації 

Аналіз зносу основних засобів показує, що основні засоби товариства мають високу ступінь зносу та низьку ступінь придатності.  

	Показники
	На початок періоду
	На кінець періоду

	Початкова вартість основних засобів
	48
	51

	Зношення о.з. під час їх експлуатації
	27
	35

	Ступінь зносу основних засобів (Кзоф)
	56%
	69%

	Ступінь придатності основних засобів (Кпоф)
	44%
	31%


*Залишкова вартість нематеріальних активів на 31.12.2012 р. становить 9 тис. грн., в тому числі (програмне забезпечення; ліцензії на окремі види господарської діяльності).

На нашу думку,  визнання, оцінка, облік нематеріальних активів в бухгалтерському обліку та розкриття інформації про них в фінансовій звітності за 2012 рік здійснювались у відповідності з П(С)БО 8 "Нематеріальні активи". При цьому в склад нематеріальних активів зараховувались такі активи, які не мають матеріальної форми, можуть бути ідентифіковані та утримуються товариством з метою використання  в адміністративних цілях. 

Облік нематеріальних активів ведеться по групі "Інші нематеріальні активи". Нарахування амортизації нематеріальних активів проводиться рівномірно впродовж всього терміну використання. Товариством  забезпечено незмінність протягом звітного періоду порядку визначення зносу (амортизації). Облік зносу (амортизації) нематеріальних активів відповідає вимогам чинного законодавства. 

8.2. Облік запасів.

Визнання та первісна оцінка запасів, оцінка їх вибуття і оцінка на дату балансу проводиться згідно з П(С)БО 9 "Запаси", затвердженого наказом Міністерства фінансів України № 246 від 20.10.1999 р., із змінами і доповненнями, та прийнятою товариством обліковою політикою. В склад запасів включаються:

- запасні частини та комплектуючі;

- малоцінні та швидкозношувані предмети, термін використання яких  менше одного року;

- інші матеріали.

Обліковою одиницею запасів враховується конкретний вид (найменування) запасів.

Покупні запаси (товари) зараховуються на баланс по фактичній собівартості їх придбання, яка складається з таких фактичних витрат:

-суми сплачені в відповідності з договором постачальнику (продавцю);

-суми непрямих податків в зв’язку з придбанням запасів, які не компенсуються товариству;

Товариством обліковою політикою встановлено метод оцінки при вибутті (списанні) запасів по методу ідентифікаційної собівартості. Товариством забезпечено незмінність визначених методів оцінки вибуття запасів протягом звітного періоду.

Станом на 31.12.2012 р. вартість запасів товариства становить – 1  тис. грн., в тому числі:

-запасні частини – 1 тис. грн.;

На нашу думку, бухгалтерський облік запасів відповідає вимогам П(С)БО 9 "Запаси", затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 20.10.1999 р. № 246. Розкриття інформації про запаси в фінансовій звітності за 2012 рік проведено товариством у відповідності з П(С)БО 2 "Баланс", затвердженим  Міністерством фінансів від  31.03.1999 р. № 87.

Податок на додану вартість, сплачений при придбанні запасів, визначений товариством згідно до вимог Податкового кодексу України № 2755-VI від 02.12.2010 р., зі змінами і доповненнями.

8.3. Облік дебіторської заборгованості.

Станом на  31.12.2012 р. товариство має дебіторську заборгованість, як оборотний актив – 260 тис. грн., в тому числі:

-за цінні папери  – 258 тис. грн.( в т.ч. найбільший ТОВ «Прем'єр-фінанс» (ЕДРПОУ 33431614) на суму-215 тис. грн з 19.12.2012р дог.№ ДД 12/1912-1на покупку іменних цінних паперів емітента КУА «Український капітал»);

-за розрахунками за виданими авансами – 2 тис. грн.;

На нашу думку, визнання, оцінка реальності дебіторської заборгованості товариством проводиться відповідно до П(С)БО 10 "Дебіторська заборгованість" затвердженого Міністерством фінансів від 08.10.1999 р. № 237. Розкриття інформації про дебіторську заборгованість в фінансовій звітності за 2012 рік проведено товариством  в   відповідності з П(С)БО 2 "Баланс", затвердженим Міністерством  фінансів від 31.03.1999 р. № 87.

Згідно наказу № 01-04-1 "Про облікову політику підприємства" на 2011-2012 рр., затвердженого директором  від 04.01.2011 р. не передбачено створення  резерву сумнівних боргів.

       Оцінка реальності дебіторської заборгованості, як активу, підтверджується товариством наявністю «Актів інвентаризації розрахунків з покупцями, постачальниками та іншими дебіторами та кредиторами» № 1 від 01.12.2012р., складених внаслідок проведення інвентаризації розрахунків з покупцями та іншими дебіторами станом на 01.12.2012, згідно наказу товариства  "Про проведення щорічної інвентаризації у 2012 році".

  8.4.Облік грошових коштів та їх еквівалентів

Станом на 31.12.2012 р. грошові кошти та їх еквіваленти в балансі складають 363 тис. грн., структура розміщення грошових коштів  та їх еквівалентів товариства наступна:

- Каса в національній валюті-3378,63грн

- Поточні рахунки в банку  –359428,21грн.

           Залишок на розрахунковому рахунку  ПуАТ ” Фідобанк”  підтверджено виписками банку станом на 31.12.2012 року.

     На нашу думку, документальне оформлення касових операцій  відповідає вимогам "Положення про ведення касових операцій в національній валюті в Україні", затвердженому постановою Правління НБУ від 15.12.2004 р., № 637, зі змінами та доповненнями. Ліміт залишку грошових коштів в касі встановлений наказом №01-02-1 від 02.01.2012р у розмірі 28000грн., не порушено на протязі року.

На нашу думку, ведення операцій на рахунках в банку проводиться згідно до вимог "Інструкції про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті", затвердженої постановою Національного банку України № 22 від 21.01.2004 р.

8.5. Облік фінансових інвестицій

          Обсяг фінансових інвестицій станом на 31.12.2012 р. складає 6373 тис. грн., а їх структура має наступний вигляд: довгострокові  фінансові  інвестиції –6373 тис. грн., в тому числі:

- внески до статутних фондів інших підприємств 6373 тис. грн.:

-Корпоративні права ТОВ АФ “Укрстандарт-аудит” (ЄДРПОУ 36201704) на суму 13440 грн. (або-24%)

-Корпоративні права  ТОВ “Емісія” (ЄДРПОУ 36802887) на суму 3651550 грн.(або 24,9117 %)

-Корпоративні права ТОВ “Корпоративний секретар” (ЄДРПОУ 36803304) на суму 2706320 грн. (або 19,46375%)

      На нашу думку, первісна оцінка фінансових інвестицій, їх оцінка на дату балансу та розкриття інформації про них в фінансовій звітності за 2012 рік здійснюється відповідно до П(С)БО 12 "Фінансові інвестиції" затвердженим  Міністерством фінансів від 26.04.2000 р. № 91.

Документальне оформлення та відображення в обліку операцій з цінними паперами відповідає вимогам чинного законодавства. Облік фінансових результатів від реалізації цінних паперів товариством відповідає вимогам  чинного законодавства з питань бухгалтерського обліку  та оподаткування. На нашу думку, облік фінансових інвестицій в асоційовані, дочірні підприємства та інших фінансових інвестицій здійснюється товариством  відповідно до П(С)БО 12 "Фінансові інвестиції".

9. Підтвердження реальності розміру зобов`язань, забезпечення наступних витрат і платежів  у  фінансовій  звітності  товариства.

 Структура зобов`язань товариства на 31.12.2012 р.  має наступний  вигляд:

* “Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги” відсутня.

* “Поточні зобов’язання по розрахунках з бюджетом ”-2,0тис.грн.(податок на прибуток 1,5 тис. грн та 0,5тис.грн.-прибутковий податок);

* “Кредиторська заборгованість за авансами отриманими” 1,0тис.грн.

* “Поточні зобов’язання по розрахунках з  “Пенсійним фондом України по ЕСВ ” станом на 31.12.2012р.-1,0тис.грн. 

* “Поточні зобов’язання по розрахунках з робітниками по заробітній платі” станом на 31.12.2012р.- 3тис.грн.

* “Інші поточні зобов’язання”  14 тис.грн.( заборгованість по внескам до статутного фонду ТОВ “АФ “Укрстандарт-аудит» на суму 13440 грн., та 1194 грн- заборгованість по розрахунках з підзвітними особами).

Оцінка реальності зобов'язань товариства перед постачальниками та іншими кредиторами підтверджується наявністю «Актів інвентаризації розрахунків з покупцями, постачальниками та іншими дебіторами та кредиторами» № 1 від 01.12.2012 р., складених внаслідок проведення інвентаризації розрахунків з постачальниками та іншими кредиторами станом на 01.12.2012 р., згідно наказу товариства №01-12-1 від 01.12.2012р. "Про проведення щорічної інвентаризації у 2012 році".

На нашу думку, облік зобов`язань задовольняє вимогам П(С)БО 11 "Зобов`язання", затвердженого наказом Міністерства фінансів від 31.01.2000 р. № 20.

Загальна кількість робітників на протязі 2012 року становила 8 осіб. Облік заробітної плати проводиться згідно до вимог "Інструкції зі статистики заробітної плати", затвердженої наказом Мінстату № 5 від 13.01.2004 р. Середня заробітна плата визначається згідно з "Порядком обчислення середньої заробітної плати", затвердженим постановою Кабінету Міністрів України № 100 від 08.02.1995 р., зі змінами та доповненнями.

Облік розрахунків з підзвітними особами відповідає вимогам чинного законодавства.

На нашу думку, розрахунки з бюджетом по податках, зборах та інших обов’язкових платежах, по соціальному страхуванню проводяться згідно вимог діючого законодавства.

10. Підтвердження правильності та адекватності визначення власного капіталу, його структури та призначення.

Власний капітал товариства на 31.12.2012 р. становить 7001тис.грн.,та має таку структуру:

-статутний капітал –7000тис. грн.;

-резервний фонд-19 тис.грн.

-непокритий збиток – -18 тис. грн.

*Облік статутного фонду: Статут товариства зареєстровано розпорядженням виконкому Запорізької міської Ради народних депутатів  від 13.12.2005р. за № 11031020000010442 та затверджено установчими зборами засновників ТОВ “ФК “Емісія”.

Для забезпечення діяльності товариства учасники створили статутний фонд у розмірі 7000001,00 грн(сім мільйонів одна гривня). Статутний капітал поділено на 7000001 (сім мільйонів одна  частка). Вартість однієї частки-1,00грн. 

Учасниками  ТОВ “ФК “Емісія” на момент перевірки є наступні особи:

-одна фізична особа – Власюк Світлана Олексіївна ІПН 3052212721 (14,79% часток в статуті) на суму -1035000грн;

-юридична особа ТОВ “ЕМІСІЯ” ЄДРПОУ 36802887 (50,82% статутного капіталу) на суму 3557681 грн.;

-юридична особа ТОВ “Корпоративний секретар» ЄДРПОУ 36803304 (34,39%) на суму-2407320грн.

Формування статутного фонду здійснено виключно грошовими коштами, розмір статутного фонду відповідає статутним документам (7000 тис.грн) та діючому законодавству. Аналітичний облік до рахунку 40 “Статутний капітал ” відповідає вимогам чинних нормативних документів. Порядок відображення статутного фонду в обліку відповідає П(С)БО №2” Баланс”.

Протягом 2011року зареєстрована п’ята редакція статуту, затверджена загальними зборами учасників товариства пр.б№ від 14.03.2011р. зміни зареєстровано Виконавчим комітетом Запорізької міської Ради від 17.03.2011р за № 11031050017010442. В п’яту редакцію Статуту внесено зміни щодо місцезнаходження Товариства.

Протягом 2012року зареєстрована шоста редакція статуту пр. б № від 10.08.2012р. зміни зареєстровано Виконавчим комітетом Запорізької міської Ради від 10.08.2012р за № 11031050020010442. В шостій редакції змінено прізвище учасника Василенко Світлана Олексіївна на Власюк Світлану Олексіївну.

На протязі 2011- 2012роківу змін розміру статутного фонду не відбувалося.

*Резервний фонд - станом на 31.12.2012року-19 тис.грн.(щорічно формується по 5% від отриманого чистого прибутку,але  не більше 25 % від розміру статутного фонду).

*Непокритий збиток  станом на 31.12.2012р  -18тис.грн. Зміни за рік 2012р. відбулися за рахунок одержаного збитку на суму 6 тис.грн. 

 *Власний капітал відображено в балансі одночасно з відображенням активів і зобов’язань ,які призводять до його зміни. Ми вважаємо що статті 1 розділу пасиву балансу достовірно оцінені і дають правдиве і неупереджене уявлення про власний капітал ТОВ “ФК “Емісія”. Облік власного капіталу відповідає національним Положенням (стандартам) бухгалтерського обліку в Україні.

11. Підтвердження реальності та точності фінансових результатів діяльності товариства, відображених в фінансовій звітності.

На нашу думку, облік доходу (виручки) від реалізації послуг, цінних паперів та інших активів, а також інших доходів відповідає вимогам П(С)БО 15 "Дохід", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. № 290. Товариством доход (виручка) від реалізації послуг, цінних паперів та інших активів визнається в момент відвантаження вказаних активів.

При порівнянні даних відображених в фінансовій звітності з даними головної книги, журналами-ордерами та відомостями - розбіжностей не встановлено.

Товариство не є платником Податку на додану вартість при реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), визначеного товариством згідно з вимогами Податкового кодексу України № 2755-VI від 02.12.2010 р., зі змінами і доповненнями.

На нашу думку, визнання витрат товариством та їх склад відповідає вимогам П(С)БО 16 "Витрати", затвердженого наказом Міністерства фінансів від 31.12.1999 р. № 318. Витрати відображаються  в балансі  одночасно зі зменшенням активів та збільшенням зобов`язань. В звіті форми № 2 "Звіт про фінансові результати" витрати відображаються одночасно з доходами, для отримання яких вони понесені. 

За 2012 рік фінансові результати від фінансово-господарської  діяльності згідно форми № 2 фінансової звітності становлять:

- Дохід від реалізації товарів (послуг)-170тис.грн.

- Інші доходи-415тис.грн.(дохід від реалізації  інвестиційних сертифікатів).

- Собівартість реалізованої продукції-44тис.грн.;

- адміністративні витрати-161тис.грн.

- Інші витрати-384тис.грн.(собівартість реалізованих інвестиційних сертифікатів - іменних цінних паперів емітента - ТОВ КУА «Український капітал» ПЗВНІФ  “Прем'єр капітал”)

 Податок на прибуток -2тис.грн.

Сума чистого збитку за  2012року –6,0тис.грн..

       Склад доходів та розкриття їх у фінансовій звітності товариства відповідає вимогам П(С)БО 3 “Звіт про фінансові результати”, затвердженого наказом Міністерства фінансів в України від 31.03.1999р.№87, зареєстрованого  в Міністерстві юстиції України 21.06.99р. за №397/3690.  У звіти „Про фінансові результати ” надано користувачам  повну інформацію про доходи, витрати, прибутку та збитки від діяльності підприємства за 2012року.

12. Відповідність вартості чистих активів вимогам законодавства України.

  Чисті активи товариства станом на 31.12.2012 р. складають 7001 тис.грн., тобто є на 1 тис.грн. більше, ніж величина статутного капіталу, та перевищують мінімальний розмір статутного капіталу, встановлений законодавством. Вартість чистих активів відповідає вимогам п.4 ст. 144 Цивільного кодексу України від 16.01.2003 р. № 435-VІ.

Визначення вартості чистих активів ми проводили на підставі "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", що схвалені рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. № 485.

На нашу думку вартість чистих активів товариства  відповідає вимогам законодавчих актів України.

13.Підтвердження відповідності даних фінансової звітності товариства даним обліку та відповідності даних окремих форм звітності один одному.

         Перевіркою відповідності даних окремих форм  фінансової звітності товариства за 2012 рік один одному, згідно "Методичних рекомендацій з перевірки порівнянності показників фінансової звітності", затверджених наказом Міністерства фінансів України від 22.12.2008 № 1524, зі змінами та доповненнями, розбіжностей не встановлено.

           На нашу думку, представлена інформація в усіх суттєвих аспектах дає дійсне уявлення про реальний стан активів та пасивів товариства, яке перевіряється. В зв’язку з цим, аудитори вважають можливим підтвердити, що фінансова звітність складена на основі дійсних облікових даних.

14. Аналіз показників фінансового стану товариства.

На підставі отриманих облікових даних під час проведення аудиторської перевірки фінансової звітності товариства за 2012 рік нами був проведений  аналіз показників фінансового стану товариства на 31.12.2012 р.

Аналіз показників фінансового стану товариства проведено в відповідності до  "Положення про розрахунок показників ліквідності,що обмежують ризики професійної діяльності на фондовому ринку ", затверджених  рішенням Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку рішення №2381 від 27.12.2007 р..

Результати аналізу коефіцієнтів, що характеризують фінансовий стан товариства представлено в нижченаведеній таблиці:

	   Показники
	          Розрахункове значення
	

	
	На

31.12.2010р.


	На 

31.12.2011р
	 На 

 31.12.2012р.


	Теоретичне значення

	
	
	
	
	

	Коефіцієнт загальної ліквідності 
	1760
	16
	29,7
	2, але не менше 1

	Проміжний коефіцієнт ліквідності
	1760
	15,9
	29,6
	0.8

	Коефіцієнт абсолютної  ліквідності 
	      1711,5
	11,1
	       17,3
	не менше 0,2

	Коефіцієнт покриття зобов'язань  власним капіталом 
	0,001
	            0,006
	0,003
	не більше 1,0

	Коефіцієнт фінансової незалежності 
	1,0
	0,99
	0,99
	не менше 0,5

	 Рентабельність продажу
	-0,15
	-0,24
	-0,01
	прибутковість

	Коефіцієнт рентабельності активів
	-0,66%
	-0,65%
	-0,0085%
	прибутковість

	Коефіцієнт рентабельності власного капіталу
	-0,67%
	-0,66%
	-0,0086%
	прибутковість


Коефіцієнт абсолютної ліквідності, характеризує термінову готовність товариства  виконувати свої короткострокові зобов’язання за рахунок грошових коштів, коштами які надійдуть від короткострокових фінансових вкладень, тобто найбільш ліквідними активами. Він дорівнює на кінець періоду 17,3. Це практично означає, що  ТОВ “ФК “Емісія” в змозі розрахуватися по своїм короткостроковим зобов’язанням абсолютно ліквідними активами на 1730 %.   

Проміжний коефіцієнт ліквідності на 31.12.2012р.-29,6. Цей показник вище за теоретично необхідне значення й вказує, що короткострокові зобов’язання підприємства можуть бути погашені за рахунок коштів на р/р, інших рахунках в банках, коштах у цінних паперах (короткострокові фінансові вкладення), депозитах, а також за рахунок надходжень від розрахунків з дебіторами 2960 % на при кінці періоду. 

Загальний коефіцієнт ліквідності згідно розрахунків дорівнює 29,7 на кінець звітного періоду. Таким чином, мобілізував всі оборотні кошти, товариство в змозі перекрити поточні і довгострокові зобов’язання  на 2970% на  при кінці перевіреного періоду

Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом характеризує співвідношення між позиковим і власним капіталом підприємства. Таке співвідношення на 31.12.2012р.0,003.  Це говорить про те, що до господарської діяльності Товариства залучено 0,3% коштів кредиторів.

Коефіцієнт фінансової автономії вказує питому вагу власних коштів у загальній сумі джерел фінансування 99,7%.

Коефіцієнт рентабельності вказує, що з кожної гривні реалізованих послуг підприємство має 1 коп. збитку  в 2012році.Таким чином діяльність товариства в 2012році  не рентабельна.

Товариство впродовж 2012 року було збитковим, тому фінансовий стан товариства станом на 31.12.2012 р. не є задовільним. Рівень фінансової стійкості товариства вище критичного рівня, товариство незалежне від зовнішніх джерел фінансування. Хоча діяльність товариства не рентабельна, але товариство  в змозі негайно ліквідувати короткострокову заборгованість, воно має ліквідний баланс та незалежне від зовнішніх джерел фінансування. Таким чином можна стверджувати, що товариство не знаходиться в кризовому стані, а незадовільні показники тимчасово виникли завдяки зростанню собівартості реалізованої продукції. 

Високі показники фінансового стану  в єднанні з  наявністю договорів з покупцями послуг на 2013рік не ставить під сумнів вірогідність подальшого існування Товариства.

15.Інша допоміжна інформація

         Протягом звітного року директор товариства здійснював поточне управління фінансово-господарською діяльністю в межах повноважень, які встановлено Статутом  товариства. Контроль за фінансово-господарською діяльністю ТОВАРИСТВА протягом звітного року здійснювався  ПП «АФ»ІЛІС» (на підставі договору №11/3  від 11.03.2013 року.) 

Аудитор, розглянувши стан внутрішнього контролю ТОВ “ФК “Емісія”, вважає за необхідне зазначити наступне:

Система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль.

       Адміністративний контроль передбачає розподіл повноважень між працівниками ТОВ “ФК “Емісія”  таким чином, щоб жоден працівник підприємства не мав  змоги зосередити у своїх руках усі необхідні для повної операції повноваження.

       Бухгалтерський контроль забезпечує збереження активів ТОВАРИСТВА, достовірність звітності та включає попередній, первинний ( поточний) і подальший контроль.

Оцінюючи вищенаведене, незалежним аудитором зроблено висновок щодо адекватності процедур внутрішнього  контролю у ТОВ “ФК “Емісія”. 

 Дивіденди учасникам  ТОВ “ФК “Емісія” не виплачуються у зв’язку зі збитками.

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності, у відповідності до вимог  МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», для отримання розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, аудиторською компанією отримано розуміння  зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів. Протягом терміну існування справи про банкрутство по відношенню до ТОВ «ФК “Емісія”  не проваджувались, санація щодо ТОВ “ФК “Емісія”  не застосовувалась.

   16.Підстава для проведення аудиту:

Аудиторська перевірка проведена на підставі договору № 11/3  від 11.03.2012 року. 

Умовами договору на проведення аудиту є висловлення думки щодо того, чи відображають фінансові звіти, які подаються до Національної  комісії з цінних паперів та фондового ринку, справедливо фінансовий стан підприємства на 31.12.2012року , результати діяльності. Проведення аудиту розпочато 11.03.2013 р., закінчено 15.03.2013 р. Місце проведення аудиту: м. Запоріжжя, вул. 40Років Радянської України  буд.6 кв.39.

17. Висновок.

Аудиторською фірмою проведена аудиторська перевірка фінансової звітності ТОВ "ФК 

“Емісія" за 2012 рік – а саме баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки до річної фінансової звітності.

Відповідальність за фінансові звіти несе управлінський персонал товариства. Аудиторська фірма несе відповідальність за висловлення думки щодо цих фінансових звітів на підставі аудиторської перевірки. 

Враховуючи вищенаведене та у відповідності до Міжнародного стандарту аудиту                     700 "Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності ", МСА 705 "Модифікація думки у звіті незалежного аудитора"  аудиторська фірма може стверджувати, що для підготовки фінансових звітів використано концептуальну основу фінансової звітності, встановлену законодавством України, зокрема Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" від 16.07.1999 року № 996-ХІV, Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  та іншими нормативними актами України. 

Товариством на дату річної фінансової звітності не проведено тестування на  наявність ознак можливого зменшення корисності активів, що передбачається нормами П(С)БО 28 "Зменшення корисності активів", затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24 грудня 2004 р. № 817, зі змінами та доповненнями. Також на товаристві не створено резерву сумнівних боргів.

Аудиторська компанія не в змозі визначити вплив зазначеного питання на власний капітал та вартість необоротних активів товариства станом на 31.12.2012 року.

Аудиторською фірмою, за виключенням впливу на фінансову звітність питання, яке наведене у попередньому абзаці,  підтверджується, що фінансові звіти Товариства з обмеженою відповідальністю "Фондова компанія  "Емісія" станом на 31.12.2012 року представляють достовірно, в усіх суттєвих аспектах, інформацію згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідають вимогам чинного законодавства України. Діяльність ТОВ «ФК «Емісія» впродовж -2010-2012 року була збитковою, тому фінансовий стан товариства станом на 31.12.2012 р.  не є задовільним. Але рівень фінансової стійкості товариства вище критичного рівня, товариство незалежне від зовнішніх джерел фінансування. Хоча діяльність товариства не рентабельна, але товариство  в змозі негайно ліквідувати короткострокову заборгованість, воно має ліквідний баланс та незалежне від зовнішніх джерел фінансування. Таким чином можна стверджувати, що товариство не знаходиться в кризовому стані, а незадовільні показники тимчасово виникли завдяки зростанню собівартості реалізованої продукції. 

Аудиторський висновок є умовно - позитивним.

Додатки до аудиторського висновку:

- фінансовий звіт  "Баланс" станом на 31 грудня 2012 року;

-фінансовий звіт "Звіт про фінансові результати" за 2012 рік;

-фінансовий звіт "Звіт про рух грошових коштів" за 2012 рік;

-фінансовий звіт "Звіт про власний капітал" за  2012 рік;

-примітки до річної фінансової звітності за 2012 рік

Директор                                                      І.М. Лисенко

ПП "Аудиторська фірма "Іліс" 
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Місцезнаходження:Україна,вул. Рекордна,26.телефон (061) 224-24-27.

Дата видачі аудиторського висновку: 15 березня 2013року.                                    
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